



Ο ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΤΕ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΑΜΕΡΙΚΗΣ 6 ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ.: 106 71 τηλ.: 210-3637726 - 210-3623583 - fax: 210-3602101
e-mail: silsinate@hotmail.com ιστοσελίδα: www.syntaxiouxosatebank.gr

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2025 - ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2026 • ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 182

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΙΣ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2026

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΤΕ

Καλούνται τα μέλη του Συλλόγου Συνταξιούχων ΑΤΕ, κατόπιν της 417/4.2.2026 απόφασης του ΔΣ σε Ετήσια Τακτική Απολογιστική Γενική Συνέλευση την 6/4/2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., στο Σύλλογο Σ.Ε.Τ.Α.Π (Αμερικής 10, 3ος όροφος).

Σε περίπτωση ματαίωσής της, ελλείψει απαρτίας, θα επαναληφθεί την 14/4/2026 ημέρα Τρίτη στον ίδιο τόπο και χρόνο.

Επειδή ενδέχεται και η δεύτερη σύγκλησή της να αποβεί για τον ίδιο λόγο άκαρπη, η 3η και οριστική σύγκλησή της ορίζεται να πραγματοποιηθεί την 22/4/2026 ημέρα Τετάρτη στον ίδιο τόπο και χρόνο, με τα εξής θέματα:

Συνέχεια στη σελ. 3

ΕΚΤΑΚΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 16/3/2026

Στη συνεδρίαση του ΔΣ της 4/3/2026, στο οποίο συζητήθηκε το θέμα του ΤΥΠΑΤΕ – ΕΛΕΜ, αποφασίστηκε ομόφωνα να γίνει το σημερινό έκτακτο ΔΣ για να ληφθεί οριστική απόφαση για την κατάθεση αγωγής, μέσω της οποίας θα διεκδικήσουμε την προστασία των δικαιωμάτων των μελών του Συλλόγου μας και γενικότερα τα συμφέροντα όλων των συνταξιούχων.

Σ' αυτό το έκτακτο ΔΣ, μετά από διαλογική συζήτηση και διατύπωση όλων των απόψεων αποφασίστηκε οριστικά να κατατεθεί άμεσα αγωγή, αφού πλέον εξαντήθηκαν τα περιθώρια αναμονής για θετική έκβαση των απαιτήσεών μας από το ΔΣ του ΤΥΠΑΤΕ. Άλλωστε, στη δημιουργία των αποθεματικών του ΕΛΕΜ συνετέλεσαν κυρίως οι Συνταξιούχοι με τις εισφορές τους, τους αγώνες τους και τη σωστή διαχείριση. Αποφασίστηκε επίσης, να τεθεί εκ νέου ο όρος παλαιότερης απόφασης, ότι αν το Ταμείο ανταποκριθεί θετικά και ικανοποιήσει τα αιτήματα, που έθεσε με υπόμνημα ο Σύλλογος στη Γενική Συνέλευσή του, τότε θα αποσυρθεί άμεσα η αγωγή.

Η ανοχή τελείωσε! Δεν μπορεί κανένας πλέον να παίζει σε βάρος

των Συνταξιούχων με προσχηματικές υποσχέσεις, με δεσμεύσεις και εξαγγελίες, που γίνονται χωρίς πραγματική πρόθεση να τηρηθούν. Χρησιμοποιούνται μόνο ως «πρόσχημα» για να κερδίζουν χρόνο, να δημιουργούν ψεύτικη εικόνα αξιοπιστίας, ενώ δεν έχουν σκοπό να προχωρήσουν στην εξυπηρέτηση των συμφερόντων των συνταξιούχων, των πραγματικών δικαιούχων της περιουσίας.

Συνεχίζουν μέχρι σήμερα να χρησιμοποιούν την περιουσία του ΕΛΕΜ για να εξυπηρετούν δικούς τους κρυφούς σκοπούς, αντί να έχουν προχωρήσει σε αναλογιστική μελέτη για τη διανομή της στους δικαιούχους.

Η ασυνέπεια στις αποφάσεις των Γενικών Συνελεύσεων και η μη τήρηση κανόνων και υποσχέσεων, τους καθιστά αναξιόπιστους. Ήλθε η ώρα για πράξεις. Τέλος η κοροϊδία και η περιπαιχτική σε βάρος μας συμπεριφορά.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Γ. ΜΑΛΑΜΗΣ

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΛ. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ

➔ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 4-3-2026

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου συνεδρίασε στις 4 Μαρτίου στα γραφεία του, με φυσική παρουσία και διαδικτυακά. Συζητήθηκαν όλα τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, έγινε ενημέρωση και ελήφθησαν οι αποφάσεις:

1ον. Επικυρώθηκαν τα πρακτικά του προηγούμενου ΔΣ.

2ον. ΤΥΠΑΤΕ-ΕΛΕΜ: Ενημερώθηκαν τα μέλη του ΔΣ για τις τελευταίες εξελίξεις στο ΤΥΠΑΤΕ-ΕΛΕΜ. Εξετάστηκε, αν υλοποιήθηκαν τα θέματα που με υπόμνημα έθεσε ο Σύλλογος στη Γενική Συνέλευση του Ταμείου, όπως:

Α) Χορήγηση βοηθήματος 2.000 ευρώ σε όλους τους δικαιούχους και Β) Προστασία της περιουσίας του ΕΛΕΜ υπέρ των δικαιούχων.

Η αντίδραση του Ταμείου στα παραπάνω θέματα δεν ήταν θετική και σύμφωνα με προηγούμενη ομόφωνη απόφαση μας, θα πρέπει ο Σύλλογος να προχωρήσει σε άσκηση νομίμων ενεργειών, όπως: κατάθεση αγωγής για ακύρωση των αποφάσεων της ΓΣ - κατάθεση ασφαλιστικών για αναστολή εκτέλεσης των αποφάσεων αυτών, μέχρι τελεσίδικης απόφασης επί της αγωγής - κατάθεση αγωγής για ισότιμη συμμετοχή των Συνταξιούχων στις αποφάσεις του Ταμείου.

Μετά από διαλογική συζήτηση και τοποθέτηση πολλών Συμβούλων με διάφορες απόψεις αποφασίστηκε να γίνει εντός των επόμενων ημερών έκτακτο ΔΣ για οριστική απόφαση, αφού διαμορφωθεί η σχετική αγωγή από το Δικηγόρο, που του ανατέθηκε η υπόθεση, σύμφωνα με όσα προέβλεπε η προηγούμενη απόφαση μας.

Η σύνταξη δεν είναι παροχή ελεημοσύνης, αλλά δίκαια αναχνώριση σκληρής δουλειάς μιας ολόκληρης ζωής

3ον. ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ: Επειδή δεν υπήρξε απάντηση στην επιστολή με την οποία ζητήθηκε συνάντηση με τον διορισμένο Διαχειριστή του Ταμείου, εστάλη και δεύτερη επιστολή για να επισπευστεί η συνάντηση, καθότι δικαιούνται τα 4500 μέλη του Συλλόγου και γενικότερα όλοι οι Συνταξιούχοι και δικαιούχοι της περιουσίας που διαχειρίζεται, να ενημερωθούν για τη σημερινή κατάσταση του Ταμείου.

1) Για τα ευρήματα του ελέγχου που ανατέθηκε να διενεργηθεί από ελεγκτική εταιρεία και να μας ενημερώσει πότε και πως θα αντιμετωπίσει τα εκκρεμή θέματα που μας απασχολούν. 2) Πότε θα πληρωθούν οι διαφορές εφάπαξ από τις δικαστικές αποφάσεις προαγωγών, που η παυθείσα με δικαστική απόφαση προηγούμενη Διοίκηση, παρέλειψε αδικαιολόγητα και αντικαταστατικά να πληρώσει.

3) Πότε θα τακτοποιηθεί το 1% του εφάπαξ που έχει παρακρατηθεί από πολλούς συναδέλφους.

4ον. ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ (ΣΥΑΤΕ- ΣΕΠΑΤΕ- ΣΓΕΑΤΕ): Έγινε ενημέρωση για το ζήτημα των συμβολαίων εξερχομένων μελών:

Α) Τα δικαστήρια Πρωτοδικείο και Εφετείο δέχονταν στην πλειοψηφία των περιπτώσεων είτε την ευθύνη της ασφαλιστικής εταιρείας είτε την ευθύνη του Συλλόγου είτε την ευθύνη και των δύο.

Β) Στη συνέχεια ο Άρειος Πάγος δέχθηκε ότι η ασφαλιστική ευθύνεται μόνο μέχρι το ύψος του υπολοίπου του λογαριασμού του κάθε συμβολαίου, που βέβαια δεν μπορεί να καλύψει τις παροχές προς τους περισσότερους δικαιούχους.

Γ) Για το Σύλλογο ο Άρειος Πάγος έχει δεχθεί, αν και αναμένονται και άλλες αποφάσεις ότι υπάρχει μεν ευθύνη του, αλλά και πάλι περιοριζόμενη στο εκάστοτε υπόλοιπο του λογαριασμού των Συμβολαίων και δεν επεκτείνεται στο σύνολο της περιουσίας του (τραπεζικοί λογαριασμοί, ακίνητα κ.λπ).

Δ) Για την έλλειψη του απαιτούμενου υπολοίπου στους λογαριασμούς των Συμβολαίων υπάρχουν ευθύνες και για την Ασφαλιστική και για το Σύλλογο: Η Ασφαλιστική δεν ενημέρωνε το Σύλλογο, όπως προέβλεπε το Συμβόλαιο, ότι το υπόλοιπο πρέπει να συμπληρωθεί, ο δε Σύλλογος δεν έκανε τις αναγκαίες μεταφορές χρημάτων στο λογαριασμό κάθε συμβολαίου, αφού ήδη από το 2000 περίπου είχε αρχίσει να μεταφέρει λιγότερα χρήματα.

Ε) Είμαστε σε επικοινωνία με Δικηγορικό Γραφείο για μια πιθανή λύση του ζητήματος με συγκεκριμένο νομικό πλάνο, μέσω του οποίου θα υποχρεωθεί ο Σύλλογος να αποδώσει την παροχή, χωρίς την επίκληση του ασφαλιστηρίου. Θα επανέλθουμε για το θέμα αυτό ε-

ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟ

Ο Σύλλογος μας στις 6/3/2026 απευθύνθηκε ξανά στην ιδιωτική εταιρία με την επωνυμία «**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜ. ΜΑΡΑΝΤΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ**» και εκπροσωπείται νόμιμα, υπό την ιδιότητά της ως ειδικής διαχειρίστριας του νομικού προσώπου ιδιωτικού δικαίου με επωνυμία «**ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΡΩΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΤΕ**».

Υπενθυμίζοντας ότι δεν έλαβε απάντηση στην από 30/1/2026 επιστολή του, όπου ζητούσε να ορισθεί μια συνάντηση και παρακαλεί εκ νέου να την προσδιορίσει όσο το δυνατόν συντομότερα.

Σκοπός της συνάντησής μας, θα είναι η αναλυτική ενημέρωση και η παροχή διευκρινίσεων που αφορούν το Ταμείο.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ

ΕΦΚΑ ΕΝΤΑΣΟΜΜΕΝΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΩΝ (ΑΤΕ)

Δραγατσανίου 8 / 105 59 Αθήνα

Τηλ.: 210-3621304, e-mail: tm.asf.bank@efka.gov.gr

ΕΦΚΑ – ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ (ΕΛΕΜ – ΑΤΕ)

Πειραιώς 9-11 / 105 59 Αθήνα, e-mail: d.cepasf@efka.gov.gr

ΤΥΠΑΤΕ

3ης Σεπτεμβρίου 43 / 104 33 Αθήνα

Τηλ.: 210-8898457,458 / Fax: 210-8212878

e-mail: lallad@typate.gr / Website: www.typate.gr

Ο ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΑΤΕ

Τρίμηνη έκδοση του Συλλόγου Συνταξιούχων ΑΤΕ

ΓΡΑΦΕΙΑ: Αμερικής 6, 6ος όροφος

Τηλ: 210-3637726, 210-3623583

Fax: 210-3602101, Email: silsinate@hotmail.com

Εκδότης-Διευθυντής: Γεώργιος Μαλαμής

Ηλείας 33 Χαλάνδρι 152 34

Εκδοτική παραγωγή: PROFORMA,

Σωκράτους 23 Αθήνα 105 52

Τηλ: 210-5240732, Email: memfisae@otenet.gr

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Αυτή τη δύσκολη περίοδο, ειδικά για τους συνταξιούχους και για τα παιδιά μας, καλό θα είναι να καταβάλουμε προσπάθειες για να διατηρήσουμε ψίχουλα ανθρωπιστικής, πολιτιστικής και συνδικαλιστικής ευπρέπειας, αγαθά τα οποία τείνουν να εξαλειφθούν στη σημερινή κοινωνία, που είμαστε υποχρεωμένοι να ζούμε. Όλοι μας έχουμε επιλέξει το δρόμο που πρέπει να πορευτούμε στη ζωή μας. Κάποιοι από εμάς επέλεξαν να προσφέρουν στους συναδέλφους μας, θέτοντας τον εαυτό τους στην κρίση τους και οι συνάδελφοι μας επέλεξαν να είμαστε στο 15μελές συμβούλιο, που θα τους εκπροσωπεί στο συλλογικό τους όργανο.

Υποχρέωσή μας είναι να εκπροσωπούμε τα μέλη του Συλλόγου μας, να στεκόμαστε δίπλα τους και να προσπαθούμε να αντιμετωπίσουμε τα προβλήματα που δημιουργούνται, που είναι πολλά και δύσκολα. Θα προσπαθήσουμε επίσης, με ουσιαστικό και γόνιμο διάλογο να αναπτυχθεί το πνεύμα συναδελφικότητας, αλληλεγγύης και ομοψυχίας μεταξύ των μελών και γενικά μεταξύ όλων των συναδέλφων.

Το Δ.Σ.

ντός των επομένων ημερών, όταν θα έχουμε περισσότερες πληροφορίες.

5ον. ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΤΕ: Το ΔΣ συζητήσε τη δυνατότητα δημιουργίας μουσείου, μιας υπηρεσίας με ίδια νομική προσωπικότητα, για να φυλάσσει, συντηρεί, καταγράφει και προβάλλει συλλογές και αρχεία από την Αγροτική μας Τράπεζα και από τους Συνάδελφους μας. Απεστάλη σχετική επιστολή στο Υπουργείο Πολιτισμού για συνάντηση με την κυρία Υπουργό, για να εξεταστεί η πιθανότητα δημιουργίας του Μουσείου.

6ον. ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ: Αποφασίστηκε να γίνει η ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου στις 22-4-2026 στην αίθουσα του ΣΕΤΑΠ, Αμερικής 10, 3ος όροφος. Έγκαιρα θα αποσταλεί η σχετική Πρόσκληση.

Την επομένη, 23/4/2026, θα ακολουθήσει η Γενική Συνέλευση της ΟΣΤΟΕ, στην οποία συμμετέχουν και τα εκλεγμένα μέλη του Συλλόγου μας.

7ον. ΕΦΚΑ: Το ΕΦΚΑ δεν εκτελεί δικαστικές αποφάσεις για τις Συστάξεις Συναδέλφων μας, όπως:

Α) Δεν αποκαταστάθηκε ακόμα η διακοπή των Επικουρικών Συντάξεων σε 2.500 Συνταξιούχους μας, παρά του ότι το ΣτΕ το 2023 έκρινε τη διακοπή αυτή παράνομη.

Β) Σε αρκετούς Συνάδελφους μας, που έχουν προαχθεί δικαστικά στο βαθμό Διευθυντού και Υποδιευθυντού, δεν έχει αναπροσαρμοστεί ακόμα η κύρια και επικουρική σύνταξή τους σύμφωνα με τα νέα οικονομικά τους στοιχεία στον ανώτερο βαθμό.

Το ΔΣ ομόφωνα επιβεβαίωσε την απόφασή του να αναθέσει σε Δικηγορικό Γραφείο την κατάθεση μήνυσης εναντίον του Διοικητού του ΕΦΚΑ, για παράβαση καθήκοντος.

8ον. ΡQH (Εκκαθαρίστρια ΑΤΕ): Ζητήθηκε με επιστολή προς την εκκαθαρίστρια της ΑΤΕ άμεση συνάντηση, για να μας ενημερώσει πότε θα πληρώσει τα αναδρομικά σε συναδέλφους μας που προήχθησαν, από το χρόνο προαγωγής τους έως τη συνταξιοδότησή τους ή έως την απόλυση τους με το κλείσιμο της ΑΤΕ.

Το ΔΣ θα συνεχίσει τις προσπάθειες για να δικαιωθούν όλοι οι Συνάδελφοι από τα Ταμεία μας, Πρόνοιας και ΕΛΕΜ, καθώς και οποιονδήποτε άλλο Οργανισμό της πρώην ΑΤΕ ή του Δημοσίου.

Προς την Νομική Υπηρεσία της ΡQH

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων ΑΤΕ ζήτησε άμεση συνάντηση, προκειμένου να συζητηθεί το ζήτημα που αφορά την απόδοση των αναδρομικών, που σχετίζεται με τις προαγωγές των μελών μας και προκειμένου να γίνει αναλυτική ενημέρωση για όλα τα θέματα, καθώς και η ανταλλαγή απόψεων, στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός.
2. Έγκριση Ισολογισμού 2024 - 2025.
3. Έγκριση Προϋπολογισμού 2026.
4. Ανάγνωση έκθεσης ελέγχου Εξελεγκτικής Επιτροπής για τη χρήση 2024 - 2025.
5. Έγκριση Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού και απαίτηση ευθυνών των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής.
6. Ενημέρωση για όλα τα τρέχοντα θέματα - Πολιτισμός.

Οι συνάδελφοι, που θα έρθουν από την περιφέρεια θα αποζημιωθούν με οδοιπορικά έξοδα όπως παρακάτω:

- **Για μετακίνηση με ΙΧ αυτοκίνητο:** 0,25 € ανά χιλιόμετρο για μετακίνηση ενός (1) ατόμου (οδηγός) συν τα έξοδα διόδων με την προσκόμιση των αντίστοιχων αποδείξεων για τα διόδια και για τη βενζίνη. Για τη μετακίνηση δύο (2) ατόμων ή περισσότερων με το ίδιο ΙΧ αυτοκίνητο, η αποζημίωση θα είναι 0,30 € ανά χιλιόμετρο. Σε κάθε περίπτωση η προσέλευση θα ελεγχθεί από την κατάσταση ψηφισάντων της Γενικής Συνέλευσης.

Απαραίτητη προϋπόθεση αποζημίωσης είναι η προσκόμιση των αποδείξεων των διοδίων.

- **Για μετακίνηση με ΚΤΕΛ ή ΠΛΟΙΟ ή ΤΡΑΙΝΟ:** Το αντίτιμο του εισιτηρίου Β' θέσης, με την υποχρέωση προσκόμισής του στο Σύλλογο.
- Σε περίπτωση που η μετακίνηση γίνεται με **αεροπλάνο** τότε θα πληρωθεί το μεγαλύτερο ποσό που θα προκύπτει για μετακίνηση με **ΚΤΕΛ ή ΠΛΟΙΟ ή ΤΡΑΙΝΟ.**
- **Για μετακινήσεις άνω των 300 χλμ:** Μέχρι 70,00 € για δαπάνη ξενοδοχείου για μία (1) διανυκτέρευση, μετά από την προσκόμιση της σχετικής απόδειξης.
- **Για μετακινήσεις άνω των 500 χλμ:** Μέχρι 70,00 € ανά διανυκτέρευση για δαπάνη ξενοδοχείου για δύο (2) διανυκτερεύσεις, μετά από την προσκόμιση της σχετικής απόδειξης.

Για τα νησιά Κω, Ρόδο και Κρήτη πέρα του εισιτηρίου του πλοίου Β' θέσης θα πληρωθεί και μέχρι 70,00 € για δαπάνη ξενοδοχείου για μία (1) διανυκτέρευση, μετά από την προσκόμιση της σχετικής απόδειξης.

Όλες οι προαναφερόμενες δαπάνες μετακινήσεων καλύπτουν και τα έξοδα επιστροφής. Η καταβολή των αποζημιώσεων θα γίνει μετά από σχετικό έλεγχο των παραστατικών από το Σύλλογο.

Να μας προσκομίσετε το IBAN του λογαριασμού σας στην Τράπεζα, για να σας καταθέσουμε το σχετικό ποσό.

Προσδοκία μας η συμμετοχή όλων μας στη Γενική Συνέλευση.

ΣΑΣ ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΟΝΤΑ ΜΑΣ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ!

➔ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ - ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΟΠΗΣ ΠΙΤΑΣ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ



Στις 4/2/26 συναντηθήκαν πάνω από 160 μέλη στο ξενοδοχείο «Α-ΜΑΛΙΑ» για να κόψουν την πρωτοχρονιάτικη πίτα του Συλλόγου στην Αθήνα, μέσα σε γιορτινή και πολύ χαρούμενη ατμόσφαιρα.

Ο Πρόεδρος κ. Γ. Μαλαμής και ο Γεν. Γραμματέας κ. Α. Παπαϊωάννου ευχαρίστησαν όλα τα μέλη για την παρουσία τους στην εκδήλωση και ευχήθηκαν καλή χρονιά με υγεία, αγάπη και να είναι το 2026 δημιουργικό και αγωνιστικό, γιατί τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνταξιούχοι είναι αρκετά και μεγάλα. Απαιτείται να υπάρχει **Συναδελφικότητα**, **Ενότητα** και **Αλληλοϋποστήριξη** κι έχουμε υποχρέωση να παλέψουμε όλοι μαζί και με όλες τις δυνάμεις μας για να πετύχουμε την επίηυσή τους.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι Γεν. Γραμματείς της ΟΣΤΟΕ και της ΑΓΣΣΕ, οι οποίοι απύθηναν ευχές για τη νέα χρονιά και αγωνιστικό χαιρετισμό προς όλους τους παρευρισκόμενους. Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στα θέματα που αντιμετωπίστηκαν το 2025 από το Δ.Σ, όπως: ΕΛΕΜ – Ταμείο Πρόνοιας – Διάφορα Συνταξιοδοτικά & Οικονομικά θέματα. Επίσης, ενημέρωσε για τις ενέργειες που έγιναν, τα αποτελέσματα, που είχαμε και σε ποιο σημείο βρίσκονται σήμερα τα θέματα που εκκρεμούν ακόμα.

Χαιρετισμό και ευχές προς τα μέλη απύθηναν και η Έφορος Πολιτισμού κ. Μ. Βαΐτση, ο Πρόεδρος του Οικοδομικού Συνεταιρισμού κ. Θ. Αβράμης και ο Γεν. Γραμματέας του ΠΟΚΕΑΤΕΠ κ. Ι. Καζάκος. Παραβρέθηκε επίσης ο Δικηγόρος κ. Βασιλόπουλος από το συνεργαζόμενο Γραφείο του κ. Αποστολίδη και ενημέρωσε για την πορεία των δικαστικών υποθέσεων (11μνη, Αλληλεγγύη & Εισφορά Υγείας).

Όλα τα παρευρισκόμενα μέλη χάρηκαν ιδιαίτερα που συναντήθηκαν έστω και για λίγο μεταξύ τους, αλληλοευχήθηκαν για προσωπική και οικογενειακή ευτυχία για το 2026 και να είναι ο χρόνος, που θα πετύχουν όλα τα σχέδιά τους, όλους τους στόχους τους και όλες τις επιδιώξεις τους.

Πραγματοποιήθηκε στις 10/2/2026 η κοπή της πίτας της Ένωσης Συν/χων ΑΤΕ Β.Ε με πολύ μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή.

Ευχαριστούμε θερμά το προεδρείο του Ενιαίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΑΤΕ, τον πρόεδρο κ. Μαλαμή, τον Α' Αντιπρόεδρο κ. Λεβέντη και τον Γεν. Γραμ. κ. Παπαϊωάννου για την τιμή που μας έκαναν να είναι μαζί μας, καθώς επίσης και όλους τους συναδέλφους που γέμισαν την αίθουσα με χαμόγελα και κέφι κάνοντας το αντάμωμα μας αξέχαστο. Ευχόμαστε σ' όλους μια δημιουργική και γεμάτη υγεία χρονιά, με ακόμα περισσότερες όμορφες στιγμές μαζί. Καλή χρονιά!

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ



ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ



ΣΤΟ ΒΟΛΟ



➤ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ - ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ



ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ



ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ



ΣΤΗ ΔΡΑΜΑ



ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑ



ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ



ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ



ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ



ΣΤΑ ΤΡΙΚΑΛΑ



➔ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΛΕΣΧΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ



Τα μέλη της Λέσχης Ανάγνωσης, όπως κάθε μήνα, ανταμώνουν και αναλύουν ένα βιβλίο που έχουν επιλέξει. Εν όψει της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας συναντήθηκαν και συζήτησαν το βιβλίο «Γυναίκες μαθηματικοί στο περιθώριο της Ιστορίας», μαζί με τον συγγραφέα του βιβλίου κ. Δημήτριο Χασάπη, καθηγητή του ΕΚΠΑ σ' ένα ευχάριστο και εποικοδομητικό κλίμα.

Εκδρομές για τα μέλη του Συλλόγου, σε προνομιακές τιμές, με επιλεγμένα πρακτορεία:

Ναύπλιο - Επίδαυρος 3-4/7/2026

Διήμερη εκδρομή

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων ΑΤΕ με το πρακτορείο **Κυριακάκης tours** διοργανώνει διήμερη εκδρομή 3-4/7/2026 σε Ναύπλιο – Επίδαυρο – Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου, με απώτερο σκοπό να παρακολουθήσουμε την παράσταση «**ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ**» του Αισχύλου.

Το πρόγραμμα:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3/7/2026: Αναχώρηση 08:00 από Αθήνα. Στάση καθοδόν στο Σπαθοβούνι. Φτάνουμε στο Ναύπλιο, όπου υπάρχει ελεύθερος χρόνος ν' απολαύσουμε την παλαιά πόλη του Ναυπλίου, να επισκεφτούμε τα Μουσεία της πόλης, καθώς επίσης και με βαρκάκια να περάσουμε απέναντι στο Μπούρτζι (**προαιρετικά ατομικά έξοδα**). Παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για το ξενοδοχείο, τακτοποίηση και ξεκούραση.

Στις 18:00 αναχώρηση με προορισμό το αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου, όπου θα παρακολουθήσουμε την παράσταση **ΟΙ ΠΕΡΣΕΣ του ΑΙΣΧΥΛΟΥ**. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

ΣΑΒΒΑΤΟ 4/7/2026: Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Παλιά Επίδαυρο, όπου θα έχουμε το χρόνο για καφέ. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στην παραλία της Νέας Επιδαύρου για μπάνιο και γεύμα. Επιστροφή για Αθήνα, στάση καθοδόν.

Το κόστος ανέρχεται στο ποσό των **98 €** κατ' άτομο και περιλαμβάνει:

- Το εισιτήριο του πούλμαν.
- Το ξενοδοχείο **'hotel ELENA'** σε δίκλινα δωμάτια στο κέντρο της πόλης του Ναυπλίου.
- Το πρωινό σε μπουφέ.
- Αρχηγό – Συνοδό (κ. Μαρία Τσότρα, μέλος της λέσχης Ανάγνωσης του Συλλόγου).
- Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο 30 – ν.5073/2023) για το ξενοδοχείο.



- Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων (Tour Operator), Φ.Π.Α.

α) Συνολικό κόστος εκδρομής και θεατρικής παράστασης **98 + 30 = 128 ευρώ.**

Το κόστος για τα μέλη ανέρχεται στα **88 + 25 = 113 ευρώ.**

β) Όσοι δεν ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν την παράσταση στην Επίδαυρο θα επιβαρυνθούν μόνο το κόστος της εκδρομής, δηλαδή:

Τα μέλη θα καταθέσουν **88 €**

Οι συνοδοί θα καταθέσουν **98 €**

Δηλώσεις συμμετοχής άμεσα, προκειμένου να γίνει έγκαιρα η κράτηση των εισιτηρίων της Επιδαύρου.

Θα παρακαλούσαμε μέχρι της **31/03/2026** στα τηλέφωνα **210 3637726** και **210 3623583** στην κ. **Λία Παπαγιαννοπούλου** ή στην κ. **Χριστίνα Οικονόμου**, καθημερινά **8.00 -15.00**, με την ταυτόχρονη κατάθεση του αντιτίμου στο λογ/σμό **6017040056-248** (Σύλλογος Συνταξιούχων ΑΤΕ) Τράπεζα Πειραιώς.

➔ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ



Ταξίδι στην Αμερική

1/10/2026 – 10/10/2026

Ο Σύλλογός μας διοργανώνει ταξίδι με το πρακτορείο «JOY tours» σε **Νέα Υόρκη - Ουάσιγκτον - Βαλτιμόρη - Φιλαδέλφεια**, στον ομφαλό της γης, που δεν κοιμάται ποτέ και έδωσε το όνομά της στο όνειρο και την υπερβολή. Η πρωτεύουσα που εντυπωσιάζει με τη μεγαλοπρεπή και ήρεμη δύναμη δίπλα στον ποταμό Ποταμάκ και τον παραπόταμο Ανακόστια. Όλα αυτά και άλλα υπέροχα εάν εμπιστευτείτε το **Σύλλογο Συνταξιούχων** και το **πρακτορείο «Joy tours»**.

Το κόστος ανέρχεται στο ποσό των **3.013 €** σε δίκλινο, **2.631 €** σε τρίκλινο, **2.471 €** σε τετράκλινο και **3.888 €** σε μονόκλινο. Οι πτήσεις είναι απευθείας με την εταιρία **EMIRATES**.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικά εισιτήρια απ' ευθείας με την Emirates.
- Φόροι αεροδρομίων.
- 6 διανυκτερεύσεις στα κεντρικότερα ξενοδοχεία 4* στη Νέα Υόρκη.
- 2 διανυκτερεύσεις σε κεντρικότερα ξενοδοχεία 4* στην Ουάσιγκτον με πρωινό.
- 3 ξεναγήσεις με πούλμαν στη Νέα Υόρκη και μία ξενάγηση στην Ουάσιγκτον, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα.
- Επίσκεψη και σύντομη ξενάγηση σε Φιλαδέλφεια και Βαλτιμόρη.
- Κρουαζιέρα στον ποταμό Χάντσον, που περνά μπροστά από το άγαλμα της Ελευθερίας.
- Είσοδος, ξενάγηση και μεταφορά με πούλμαν από και προς το ξενοδοχείο στο Μνημοπολιτικό Μουσείο της Νέας Υόρκης.
- Επίσκεψη στις γειτονιές διάσημων τηλεοπτικών σειρών "Sex & the city", "Φιλαράκια".
- Επίσκεψη στο Highline, στη νέα συνοικία Hudson Yards με γιγάντιο κυψελοειδές γλυπτό The Vessel & και στην τοπική αγορά Chelsea Market.
- Περιήγηση στη γέφυρα του Μπρούκλιν, επίσκεψη στην περιοχή Dumbo του Μπρούκλιν και στο διάσημο Time Out Market.
- Εξειδικευμένος με εμπειρία Ελληνόφωνος αρχηγός – ξεναγός.
- Μεταφορές από και προς αεροδρόμια εντός Αμερικής.
- Μεταφορά από το ξενοδοχείο και επιστροφή με συνοδό στο εκπαιδευτικό χωριό Woodbury Outlet.
- Δυνατότητα προαγοράς εισιτηρίων με έκπτωση για παραστάσεις Broadway και αγώνες NBA με τους New York Knicks, Brooklyn Nets και Washington Wizards.
- Φ.Π.Α., Ταξιδιωτικά έντυπα, κάρτης.
- Ταξιδιωτικός οδηγός 64 σελίδων με εμπειρία 36 ετών σε Νέας Υόρκης – Η.Π.Α.**
- Έξοδα ESTA (άδεια εισόδου στις ΗΠΑ).
- Ταξιδιωτική ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, προστασίας προκαταβολών & αποζημίωσης διακοπής ταξιδιού και ειδική ταξιδιωτική ασφάλεια Covid19.
- Πρωινό στην Ουάσιγκτον.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Πρωινό στο ξενοδοχείο της Νέας Υόρκης.
- Φιλοδωρήματα τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά, στον ξεναγό της εκδρομής (\$70 δολάρια).
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Για να πραγματοποιήσετε κράτηση στο ομαδικό ταξίδι σε Νέα Υόρκη και Ουάσιγκτον καταβάλλεται προκαταβολή **900€/άτομο**.

Τραπεζικοί λογαριασμοί:

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΕΠΕ – Joy travel

ALPHA BANK GR 9201 4015 3015 3002 3200 070 22

E.T.E. GR 9001 1012 0000 0012 0470 920 98

ΠΕΙΡΑΙΩΣ GR 9801 7200 9000 5009 0705 986 00

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων της ΑΤΕ εξασφάλισε για εσάς τη δυνατότητα πληρωμής του ταξιδιού σε άτοκες μηνιαίες δόσεις, ξεκινώντας από την ημέρα της κράτησής σας μέχρι και την **1η Σεπτεμβρίου**, όταν και θα πρέπει να έχετε εξοφλήσει πλήρως το ταξίδι σας.

Σημειώνεται ότι η εκδίκωση ενδιαφέροντος θα είναι και στη γραμμάτεια του Συλλόγου και στο πρακτορείο JOY tours.

Καταληκτική ημερομηνία κρατήσεων 21/04/26. Με την παράκληση να είστε συνεπείς στην πληρωμή της προκαταβολής, διότι το πρακτορείο ενημέρωσε ότι αν δεν υπάρχει **έγκαιρη δέσμευση** στις θέσεις, πιθανόν θα αυξηθεί ο ναύλος λόγω αύξησης των καυσίμων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ημέρα: Αθήνα – Νέα Υόρκη

2η ημέρα: Νέα Υόρκη - Ξενάγηση στο βόρειο Μανχάταν – Central Park

3η ημέρα: Νέα Υόρκη – Ξενάγηση Νότιο Μανχάταν, Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών, αγορά Chelsea Market και στην νέα εκκεντρική συνοικία Hudson Yards, κρουαζιέρα στο άγαλμα Ελευθερίας – σταθμός Grand Central

4η ημέρα: Νέα Υόρκη – Επίσκεψη στο μουσείο Metropolitan – Δημόσια Βιβλιοθήκη – βόλτα στις γειτονιές "Sex & the city", "Φιλαράκια" – περιήγηση στη γέφυρα Μπρούκλιν – περιοχή Dumbo του Μπρούκλιν – Timeout Market

5η ημέρα: Νέα Υόρκη – Εκπαιδευτικό χωριό Woodbury Commons Outlets

6η ημέρα: Νέα Υόρκη – Ελεύθερη ημέρα

7η ημέρα: Μεταφορά Νέα Υόρκη – Ουάσιγκτον DC (350 κλμ) μέσω επίσκεψης/ξενάγησης σε Βαλτιμόρη - Φιλαδέλφεια

8η ημέρα: Ξενάγηση Ουάσιγκτον DC

9η ημέρα: Ελεύθερο πρωινό στην Ουάσιγκτον DC και νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Νέας Υόρκης (350 κλμ) – Αναχώρηση για Αθήνα

10η ημέρα: Άφιξη στην Αθήνα

ΠΤΗΣΗ ΑΠΟ - ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ – ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 17.25 – 21:30

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ - ΑΘΗΝΑ 23.55 - 16:40* Άφιξη την επόμενη στην Αθήνα.

Παρακαλούμε όποιος Συνάδελφος διαθέτει καλοκαιρινά καταλύματα, να στείλει προσφορά, αν επιθυμεί, στη Γραμματεία του Συλλόγου, προκειμένου να προγραμματίσουμε τις καλοκαιρινές διακοπές των μελών

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Συνταξιούχων ΑΤΕ σας εύχεται **ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ** με υγεία και ευημερία



➔ ΥΓΕΙΑ & ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ



*Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Συναδέλφισσες*

Οι ανάγκες για περίθαλψη ποιότητας και το αυξανόμενο κόστος των υπηρεσιών Υγείας, μας οδήγησαν σε επαφές και

διαπραγματεύσεις με το έγκριτο και αξιόπιστο Νοσοκομείο «ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ» και πετύχαμε την έναρξη της συνεργασίας μας, που στοχεύει στην καλύτερη και οικονομικότερη πρόσβαση σε υπηρεσίες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης των Μελών μας.

Το «ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ» είναι ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα θεραπευτήρια στη χώρας μας, αλλά και στο εξωτερικό, με Διεθνείς Πιστοποιήσεις. Βρίσκεται ανάμεσα στα 600 νοσοκομεία παγκοσμίως με Χρυσή Σφραγίδα Έγκρισης (Gold Seal of Approval) από τον Οργανισμό Joint Commission International. Ανανεώνεται συνεχώς, σε προσωπικό, σε ιατρομηχανολογικό εξοπλισμό και αναμένεται η επέκτασή του και εκτός Λεκανοπεδίου Αττικής.

Η συνεργασία, αρχικά θα αφορά στα Μέλη του Συλλόγου μας και αργότερα θα επεκταθεί στα μέλη των οικογενειών μας.

Ως προς την Πρωτοβάθμια Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη προσφέρει:

ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΕΣ ΔΩΡΕΑΝ επισκέψεις σε 4 ειδικότητες:

- Γενικό Χειρουργό
- Καρδιολόγο
- Ορθοπαιδικό
- Παθολόγο

Κόστος επίσκεψης: 20 ευρώ για τις υπόλοιπες ειδικότητες.

Σε περίπτωση επιθυμίας συγκεκριμένου ιατρού (Διευθυντή ή Αναπλ. Διευθυντή) έκπτωση 25%.

**** Εξαιρούνται των παροχών Ειδικά Κέντρα και Ιατρεία.**

Προνομιακός τιμοκατάλογος με βάση το ΦΕΚ σε εξετάσεις, που ΔΕΝ ΠΙΝΕΤΑΙ ΧΡΗΣΗ παραπεμπτικού ΕΟΠΥΥ.

Τα τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία λειτουργούν σε ενιαίο και ειδικά σχεδιασμένο χώρο στο ισόγειο του κεντρικού κτιρίου (Λ. Μεσογείων 107, Αθήνα) με αυτόνομη υποδοχή και λογιστήριο.

Είναι πλήρως εξοπλισμένα με σύγχρονα μηχανήματα και στελεχώνονται με γιατρούς όλων των ειδικοτήτων.

ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ:

Εκτός από τα παραπάνω, σε περίπτωση νοσηλείας, ισχύει ΔΩΡΕΑΝ μετακίνηση με ασθενοφόρο (εντός Αττικής).

ΝΟΣΗΛΕΙΑ

- Προνομιακά χειρουργικά πακέτα νοσηλείας (με προκαθορισμένη χρήση υλικών – φαρμάκων – ημερών νοσηλείας).
- Λοιπές νοσηλείες, με χρέωση από τον τιμοκατάλογο των μεγάλων πελατών.

Εξαιρούνται: Χημειοθεραπείες και εγχύσεις φαρμάκων.

Το νοσοκομείο θα εκτυπώσει μια ΚΑΡΤΑ για κάθε μέλος του Συλλόγου Συνταξιούχων ΑΤΕ, εφόσον το μέλος αποδεχθεί την χρήση των προσωπικών δεδομένων του, υπογράφοντας τη συνημμένη αίτηση, η οποία θα σταλεί σε φυσική μορφή στη δ/ση του νοσοκομείου ή σε ηλεκτρονικό αρχείο στο e-mail του Συλλόγου: silsinate@hotmail.com.

Η συνεργασία αρχίζει την 1η Οκτωβρίου 2024.

ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ: Λ. Μεσογείων 107 - 115 26 Αθήνα
Τμήμα Επειγόντων και τηλ. Κέντρο: 2106972000
Ραντεβού: 2106972004

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

Συνεχίζεται με επιτυχία η συνεργασία του Συλλόγου μας με τα Πολυϊατρεία του Συλλόγου Προσωπικού της ALPHA BANK, με ετήσια συνδρομή είκοσι (20) Ευρώ για τα μέλη μας, καθώς και για τα προστατευόμενα μέλη εφ' όσον υπάρχουν.

- **Τα Πολυϊατρεία βρίσκονται στην Αθήνα (Σταδίου & Σανταρόζα) και στη Θεσσαλονίκη (Βενιζέλου 24).**
- **Ωράριο εργασίας: 9:00 - 17:00.**
- **Επικοινωνία - ραντεβού: 210 5201800.**

Είναι άξιο αναφοράς ότι τα Πολυϊατρεία της ALPHA BANK έχουν εξασφαλίσει συνεργασία:

- Με ένα ευρύ δίκτυο διαγνωστικών κέντρων με τρόπο που εξυπηρετεί τα μέλη, ανάλογα με τον τόπο κατοικίας τους και με μείωση της συμμετοχής του ΕΟΠΥΥ από 15% στα 5-10%.
- Με πλήθος ιδιωτικών κλινικών με συμπίεση του κόστους νοσηλείας, βάσει συμφωνίας.
- Με κλινικές Δημοσίων Νοσοκομείων για την άμεση εισαγωγή και νοσηλεία με κόσμη ΕΟΠΥΥ.
- Με ευρύ δίκτυο ιατρών όλων των ειδικοτήτων.

Ειδικότερα στα Πολυϊατρεία Αθηνών προσφέρονται οι ακόλουθες υπηρεσίες:

- Εξετάσεις ιατρών όλων των ειδικοτήτων με κόστος 5-10 Ευρώ.
- Καρδιολογικό Ιατρείο με πλήρη εξοπλισμό (καρδιογράφο - υπέρηχο).
- Οφθαλμολογικό Ιατρείο με πλήρη εξοπλισμό.
- Πνευμονολογικό Ιατρείο (εξέταση - σπειρομέτρηση).
- Παθολόγος, ουρολόγος, χειρουργός, ενδοκρινολόγος κ.λπ.
- Συμμετοχή σε συμβεβλημένα οδοντιατρεία με τιμές ΕΟΠΥΥ.
- Αιματολογικές εξετάσεις (βιοχημικό εργαστήριο με παραπεμπτικό ΕΟΠΥΥ και συμμετοχή μόνο 5%).
- Αισθητικό Τμήμα
- Από τον Ιούνιο λειτουργούν στο Πολυϊατρείο, οδοντιατρικά ιατρεία, καθώς και φαρμακείο.

Πληροφορίες – εγγραφές στα γραφεία του Συλλόγου μας 2103637726, 2103623583.